

復華證券投資信託股份有限公司 2023 年溫室氣體盤查結果

本公司深知全球的氣候與環境正受到溫室氣體的影響,為響應政府 2050 淨零碳排目標、回應金管會發布之「證券期貨業永續發展轉型執行策略」、落實本公司永續發展政策,並善盡企業對環境永續保護之責任,本公司擬透過溫室氣體排放之盤查工作,確實掌握及管理本公司溫室氣體排放現況,並將依據盤查結果,陸續推動溫室氣體盤查驗證及溫室氣體排放減量相關計畫,以期降低溫室氣體排放量,進而落實氣候風險管理流程,提升自身因應氣候變遷風險之韌性,並達到本公司永續經營及發展之目標。

本公司依據《溫室氣體盤查議定書》(The GHG Protocol Corporate Accounting and Reporting Standard)完成 2023 年溫室氣體排放盤查作業,組織邊界採營運控制權方法,所有排放源皆為復華投信 100%所擁有與控制。

表:2023 年溫室氣體盤查結果

本公司及子公司 ^{註1} 溫室氣體排放量	總排放量(公噸 CO2e)	密集度(公噸 CO2e/千元)
範疇─	28.2995	0.000084
範疇	591.0293	0.0001749

註 1: 本公司盤查邊界為:台北總公司、台中分公司、高雄分公司及桃園分公司,與復華投信資產管理(香港)有限公司及復華資本投資顧問股份有限公司等子公司。